
実施期間：８月13日（金）～8月22日（日） 回答者数：200人
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第5回  Eモニターアンケート　犯罪に対する市民の意識調査

【1】住宅を対象とした侵入盗（空き巣、忍込み、居空き）

【6】地域の防犯活動（防犯ボランティア）

【6】～【9】防犯活動に関して、あなたの感覚（満足度）に近いものを選んでください。

【1】～【5】身近な犯罪に関して、あなたの感覚（不安感）に近いものを選んでください。

【2】自動車関連窃盗（自転車盗、車上ねらい、部品ねらい）

【3】不審者、痴漢等

【4】自転車盗、オートバイ盗

【5】還付金詐欺などの特殊詐欺
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【10】～【18】防犯対策に関して、あなたの現状に近いものを選んでください。

【10】在宅時でも、玄関や窓は施錠している

【11】家の窓には施錠以外の防犯対策を行っている（補助錠、防犯フィルムなど）

【12】車から離れるときは、必ず施錠している

【13】車から離れるときは、荷物を車内に残さないようにしている

【7】市の防犯対策

【8】警察の安全活動

【9】地域のつながり・助け合い



行っている 52

時々行っている 17

行っていない 53

非該当 78

行っている 44

時々行っている 17

行っていない 54

非該当 85

行っている 46

時々行っている 65

行っていない 89

行っている 93

時々行っている 11

行っていない 50

非該当 46

参加している 8

時々参加している 30

参加していない 162

【18】地域の防犯活動（防犯ボランティア）に参加している

【15】不審者対策として、子どもや孫に防犯ブザーを携帯させている

【17】固定電話は、留守番電話に設定するなど特殊詐欺対策を行っている

【16】身近な人に、還付金詐欺などの特殊詐欺に遭わないよう注意を呼びかけている

【14】自転車、バイクはワイヤー錠などでツーロックしている


